
ATA Nº 06/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE MARÇO DE 2022. 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (07/03/2022) reuniram-

se em Sessão Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Sandro Gusmão Moreto, Rosangela Maria Galera Turozi, Juliano Ricardo Tibério, 

Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva e Claudinei 

Bregondi sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem 

de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Juliano Ricardo Tibério. 

Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada a por unanimidade. A seguir foi lida a matéria e correspondência recebidas: 

Indicação nº 01/2022, dos Vereadores Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, 

Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal 

a iluminação do trevo da Rodovia Mário Stamm/Pr-340 (próximo a Belagrícola) com 

instalação de um superposte; Indicação nº 02/2022, dos Vereadores Luciano Camargos 

Pego, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, sugerindo 

ao Senhor Prefeito Municipal, a realização do cadastramento os Projetos da proposta 

voluntária nº 2200020220028, no sistema da Plataforma + Brasil, do Ministério da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, dos seguintes produtos e serviços passíveis de 

transferência de recursos da união, nos termos da Instrução Normativa Mapa N. 16 de 8 

de dezembro de 2021; Convite da Igreja Desperta Brasil para Cristo, do grupo de 

mulheres, em comemoração dos dia das mulheres, no dia 08 de março de 2022, no 

Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis.  Passando ao PERÍODO DA ORDEM 

DO DIA contando com a presença de sete Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a 

Sessão teve prosseguimento e não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-

se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havia nenhum 

Vereador inscrito, Vereador Juliano Ricardo Tibério pediu a palavra para que fizesse 

alguns comentários sobre as Indicações ao qual deram entrada nessa noite. Juliano 

Ricardo Tibério que iniciou falando respeito das indicações que fizeram, com intuito de 

trazer benefícios para todos cidadãos. Na primeira indicação, que refere-se ao pedido de 

cadastramento da proposta voluntária na plataforma + Brasil, para conseguir recursos para 

agricultura, com pedido de um caminhão isotérmico e também um barracão destinado aos 

pequenos produtores. Disse que há a necessidade de cadastrar a proposta, por parte da 

prefeitura, e posteriormente atuarem junto ao Deputado Federal Pedro Lupion, para se 

tornar realidade. No segundo pedido, que referiu-se a instalação de um superposte no 

trevo da Belagrícola, pois como sabido, na gestão anterior estava em andamento esta 

instalação, entretanto, optou-se em utilizar o recurso par instalar lâmpadas de LED em 

logradouros do município. Agora, nesta nova gestão, acredita-se que já tenha conseguido 

juntar algum recurso com a taxa de iluminação pública, portanto, seria de grande 

importância este pedido novamente. Ali trafega vários veículos, carretas que trazem grãos 

e carretas da usina de cana de açúcar, portanto, a iluminação seria importantíssimo. Em 

resposta, o Senhor Presidente disse que estaria sim, levando ao Prefeito Municipal, pois 

são duas Indicações importantes para o município e nada mais havendo a tratar, em nome 

de Deus encerrou a sessão. Eu                             1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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